

Алекс Овечкин стал лучшим снайпером в истории ХК "Вашингтон"

Автор: Russian Washington
05 Апреля, 2015



Российский хоккеист Александр Овечкин стал лучшим снайпером в истории клуба НХЛ "Вашингтон Кэпиталз", сообщается на сайте Национальной хоккейной лиги (НХЛ). Историческую шайбу Александр Овечкин забросил во втором периоде, на 35-й минуте матча. При счете 1:1, когда «Вашингтон» играл в большинстве, российский форвард получил шайбу у чужой синей линии, мгновенно вошел в зону и, обойдя на противоходе защитника, неотразимо бросил под перекладину.

Этот гол стал для Ови 473-м за «столичных», что позволило ему обойти по этому показателю еще одного легендарного игрока «Вашингтона», словака Петера Бондру, который был лучшим снайпером в истории клуба. Теперь же этот рекорд принадлежит Александру Великому. Что примечательно, ему для достижения этой отметки понадобилось 756 матчей, в то время как Бондре — 961.

В списке лучших снайперов сезоне Овечкин по-прежнему находится на первом месте. В его активе 52 заброшенные шайбы — это на 11 больше, чем у Рика Нэша из «Нью-Йорка», который расположится на второй строчке гонки.

В текущем сезоне Овечкин стал шестым хоккеистом в истории лиги, кому удавалось забрасывать по 50 шайб (в текущем сезоне уже 52) в шести регулярных чемпионатах, трижды получал приз "Харт Трофи", вручаемый игроку, внесшему наибольший вклад в игру команды в "регулярке".